

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Експертиза товарів та послуг»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського
«Харківський авіаційний інститут»

Стратегічні напрями розвитку національної економіки охоплюють питання становлення та підвищення ефективності функціонування підприємницьких та експертних структур, що зумовлює суттєві перетворення в галузі освіти. До процесу підготовки фахівців, здатних до самореалізації і саморозвитку, ставляться завдання з набуття ними відповідних професійних компетенцій, які формують високий інтелектуальний потенціал, розвивають фахові компетентності.

Освітньо-професійна програма «Експертиза товарів та послуг» сформована як система загальних компетентностей та програмних результатів навчання для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Освітньо-професійну програму за спеціальністю «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», за якою здійснюється навчальний процес на кафедрі публічного управління та підприємництва Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» було розроблено на основі Стандарту вищої освіти з урахуванням тенденцій та вимог до ринку праці.

Унікальність ОП «Експертиза товарів та послуг» полягає у її багатопрофільному характері з чітким спрямуванням на підготовку фахівців, які мають глибокі знання підприємницької діяльності та експертні навички; вміють системно та інноваційно мислити; мають високий рівень соціальної та економічної відповідальності та орієнтовані на вирішення практичних завдань у торговельно-підприємницькій, експертно-консалтинговій сферах; здатні до ефективного управління якістю товарів та послуг; готові здійснювати власну підприємницьку діяльність та керувати сучасним бізнесом різних ланок управління.

Вважаю, що освітня програма «Експертиза товарів та послуг» є актуальною, відповідає освітній характеристиці підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Рецензент:

Завідувач кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності
факультету економіки і підприємництва
Уманського національного університету будівництва
д-р екон. наук, доцент

Підпис *Сергія Соколюка*
ЗАСВІДЧУЮ
Завідувач канцелярії Уманського НУС
Моту Вікторія Сергій
301 01 10.3.30



Сергій Соколюк